

---

# ERRATUM

In the Meeting Report on the 46<sup>th</sup> Annual Meeting of the American Society of Clinical Oncology (ASCO) 2010, published in *Drugs of the Future* 2010, 35(9): 773-791, reference 85 should be Gamulin, M., Grgic, M., Coric, M., Cacic, M., Fucic, A. *Estradiol blood levels: New biomarker for diagnostics and therapy outcome of testicular mature teratome: Pilot study*. J Clin Oncol [46<sup>th</sup> Annu Meet Am Soc Clin Oncol (ASCO) (June 4-8, Chicago) 2010] 2010, 28(15, Suppl.): Abst e15147; reference 85 should be reference 86 and reference 86 should be reference 87. Reference 86 was repeated as reference 87 in the original.